

«Мой внук в мае этого года ушел в российскую армию. Поступил честно, по-мужски, не стал прятаться, искать возможности для отсрочки, хотя они были. Второй месяц служит в ВДВ в поселке Светлый, исполняет свой гражданский и конституционный долг.

Семья у нас живет не богато, поэтому я обратился в управляющую компанию «Левобережье» с просьбой произвести на время службы внука в армии перерасчет оплаты по статьям, зависящим от количества проживающих и зарегистрированных в квартире. И я прав, ведь внук фактически не проживает в квартире, есть соответствующий подтверждающий документ, есть право на получение перерасчета. Что же я услышал в «Левобережье» (филиал УК, директор Бандур О.С., бухгалтер Новикова Т.К.)? Я, пожилой человек, подвергся в кабинете директора в присутствии посторонних людей откровенным оскорблением, со мной разговаривали как с государственным преступником, кричали, указывали пальцем на дверь. И это только за то, что я попросил сделать перерасчет, попросил свое, законное! Я в недоумении, а вдруг эти люди своим поведением демонстрируют истинное отношение государства к тем, кто пошел исполнять свой святой и священный долг?!».

Березин Александр Иванович,

пенсионер